Подготовка к ОГЭ по математике в 7 классе
Модуль «Геометрия»
Повторение теоретического материала по главе I «Начальные геометрические сведения»
Вариант 1
Выберите верное утверждение:
1. Любые две прямые имеют ровно одну общую точку.
2. Вертикальные углы равны.
3. Сумма двух смежных углов равна 180 
4. Если две прямые перпендикулярны третьей прямой, то эти прямые перпендикулярны между собой.
5. Через любую точку проходит более одной прямой.
6. Смежные углы равны.
7. Если угол равен 60 то смежный с ним угол равен 120
8. Если угол равен 45 то вертикальный с ним угол равен 45
9. Сумма  двух вертикальных углов всегда в два раза больше каждого из них.
10.  Если луч делит угол на два угла, то градусная мера всего угла равна разности этих углов.
11.  Градусная мера острого угла больше 90
12.  Градусная мера развёрнутого угла больше 90
13.  Градусная мера прямого угла меньше градусной меры тупого.
14.  23см 15 мм = 245 мм
15.  4578’ = 468’
Решите задачи
1. Один из отрезков в 2 раза больше другого, а сумма их длин равна 18, 6 см. Найдите меньший из них. ________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. Смежные углы относятся как 4:5. Найдите больший из них.
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
Вариант 2
Выберите верное утверждение:
1. Любые две прямые всегда имеют общие точки.
2. Сумма вертикальных углов равна 180
3. Смежные углы равны.
4. Если две прямые перпендикулярны третьей прямой, то эти прямые не пересекаются.
5. Через любую точку проходит не менее одной прямой.
6. Сумма смежных углов равна 90
7. Если угол равен 70, то смежный с ним угол равен 110
8. Если угол равен 60 то вертикальный с ним угол равен 120
9. Сумма двух вертикальных углов всегда равна 180
10.  Если отрезок разбит точкой на два отрезка, то длина всего отрезка равна сумме длин его частей.
11.  Градусная мера тупого угла меньше 90
12. Градусная мера развёрнутого угла равна 180
13.  Градусная мера острого угла больше градусной меры тупого угла.
14.  45 см 56 мм = 4556 мм
15.  78 95’ = 79 35’
Решите задачи
1. Один из отрезков в 3 раза меньше другого, а сумма их длин равна 20,8 см. Найдите меньший из них. ________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. Смежные углы относятся как 11:7. Найдите больший из них.



Вариант 1
Выберите верное утверждение:
16. Любые две прямые имеют ровно одну общую точку.
17. Вертикальные углы равны.
18. Сумма двух смежных углов равна 180 
19. Если две прямые перпендикулярны третьей прямой, то эти прямые перпендикулярны между собой.
20. Через любую точку проходит более одной прямой.
21. Смежные углы равны.
22. Если угол равен 60 то смежный с ним угол равен 120
23. Если угол равен 45 то вертикальный с ним угол равен 45
24. Сумма  двух вертикальных углов всегда в два раза больше каждого из них.
25.  Если луч делит угол на два угла, то градусная мера всего угла равна разности этих углов.
26.  Градусная мера острого угла больше 90
27.  Градусная мера развёрнутого угла больше 90
28.  Градусная мера прямого угла меньше градусной меры тупого.
29.  23см 15 мм = 245 мм
30.  4578’ = 468’
Решите задачи
3. Один из отрезков в 2 раза больше другого, а сумма их длин равна 18, 6 см. Найдите меньший из них. ________________________________________________________________________________________________________________________________________________
4. Смежные углы относятся как 4:5. Найдите больший из них.
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 


Вариант 2
Выберите верное утверждение:
1. Любые две прямые всегда имеют общие точки.
2. Сумма вертикальных углов равна 180
3. Смежные углы равны.
4. Если две прямые перпендикулярны третьей прямой, то эти прямые не пересекаются.
5. Через любую точку проходит не менее одной прямой.
6. Сумма смежных углов равна 90
7. Если угол равен 70, то смежный с ним угол равен 110
8. Если угол равен 60 то вертикальный с ним угол равен 120
9. Сумма двух вертикальных углов всегда равна 180
10. Если отрезок разбит точкой на два отрезка, то длина всего отрезка равна сумме длин его частей.
11. Градусная мера тупого угла меньше 90
12. Градусная мера развёрнутого угла равна 180
13. Градусная мера острого угла больше градусной меры тупого угла.
14. 45 см 56 мм = 4556 мм
15. 78 95’ = 79 35’
Решите задачи
1. Один из отрезков в 3 раза меньше другого, а сумма их длин равна 20,8 см. Найдите меньший из них. ________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. Смежные углы относятся как 11:7. Найдите больший из них.
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________

